
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RO – MANUALUL UTILIZATORULUI 

APARAT VIBROMASAJ inSPORTline Lotos  

18712 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

1 



Va multumim pentru achizitionarea acestui produs FITNESS. Va rugam cititi cu atentie 

manualul inainte de a folosi aparatul, in special instructiunile de siguranta, pentru a 

putea utiliza aparatul in modul corect. Va rugam pastrati manualul, pentru referinte 

ulterioare. 
 
 
 
 
 

 

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA 
 
 

 

• Opriti aparatul si deconectati-l de la sursa de tensiune inainte de a-l curata.  
• Daca ati asezat aparatul pe un covoras, va rugam verificati ca gaurile 

de ventilatie sa fie libere.  
• Este indicat sa faceti cateva exercitii de incalzire inainte de a utiliza aparatul.  
• Cresteti intensitatea vitezei si durata exercitiilor gradual. Nu va suprasolicitati.  
• NU este permisa utilizarea aparatului de mai multe persoane in acelasi timp.  
• NU este permisa utilizarea aparatului de catre femeile insarcinate.  
• Opriti imediat utilizarea aparatului daca aveti senzatie de greata, ameteala sau 

orice alt fel de disconfort. Va rugam sa consultati un doctor imediat ce simtiti 

durere la incheieturi, sau in alte parti ,batai neregulate ale inimii, sau aveti 

alte simptome neobisnuite.  
• Daca nu ati practicat nici un sport pentru o perioada mai indelungata de timp, 

sau daca aveti probleme de sanatate , cum ar fi: boli cardiace, tensiune prea 

mica sau prea mare, probleme ortopedice, va rugam cereti sfatul medicului 

dvs. in legatura cu antremanentul si restrictiile pe care trebuie sa le urmati.  
• Va rugam pastrati aparatul de vibromasaj uscat si in locuri uscate, departe 

de surse de apa, pentru a proteja componentele electrice .  
• Va rugam curatati aparatul cu un material moale, fara a folosi 

detergenti chimicali.  
• Acest aparat nu este indicat a se utiliza de catre persoane, cu capacitati fizice, 

senzoriale si mentale reduse(cum ar fi si copiii.), persoane fara experienta, fara a 

fi supravegheate , sau instruite in prealabil de catre o persoana responsabila de 

siguranta lor.  
• Copii trebuie supravgheati , sa nu se joace cu aparatul, deoarece s-ar putea rani.  
• Daca cablul de alimentare este stricat, el trebuie inlocuit de producator, sau 

de persoane desemnate de acesta cum ar fi agentii de service, pentru a evita 

accidentarile.  
• Pastrati aparatul uscat, departe de sursele de apar, si aveti grija ca 

partea electrica sa nu se ude. 
 

• 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 



UTILIZATOR INAPT 
 

1. Va rugam nu utilizati aparatul daca aveti leziuni pe si in 

interiorul corpului, sau daca ati suferit recent vreo trauma.  
2. Daca sunteti bolnav, nu este indicat sa utilizati acest aparat.  
3. Este interzisa utilizarea aparatului de catre copii fara ca acestia sa 

fie supravegheati.  
4. Nu este indicata utilizarea aparatului de catre femeile 

insarcinata sau in perioada de menstruatie. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

COMPONENTE 
 
 
 

 

Maner 

 

Panou de control 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Suport consola 
 
 
 

 

Panou de control secundar 
 
 

 

Suprafata de masaj pentru picioare 

 

Baza piedestal  

Picioruse ajustabile 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 



ACCESORII 

 

• 1 inbus M5 
 

• 1 inbus M8 
 

• 2 suruburi M10x30 
 

• 4 suruburi M6x10 
 

• 4 suruburi M6x20 
 

• 2 garnituri M10 
 

• 6 suruburi M8x25 
 

• 4 garnituri M6 
 

 

INSTALARE/ASAMBLARE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. CONECTATI FIRUL DE SEMNAL CU BAZA.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. POZITIONATI TUBUL IN BAZA APARATULUI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 



3. FIXATI CELE 6 SURUBURI M8X25, SI GARNITURILE LA BAZA APARATULUI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. ATASATI MANERUL LA TUBUL SUPORT.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXERCITII 

 
 
 

 

1. MASAJ IN POZITIE DE FLOTARE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Puneti laba piciorului si tibia piciorului pe suprafata apartului(vezi imaginea de mai sus). 

Sustineti-va corpul pe antebrate. In principal exercitiul este pentru umeri, piept, brte si 

partea superioara a corpului. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 



2. Masaj pentru un singur picior  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Puneti un picior pe suprafata de masaj a aparatului, iar cu celalalt va sprijiniti pe podea. 

Puneti-va mainile pe solduri. Acest exercitiu este in special pentru mijloc, abdomen si coapse. 
 
 

4. Masaj cu genunchii indoiti  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Stand in picioare pe aparat, va tineti de maner, si indoiti putin 

genunchii (vezi imaginea alaturata). Exercitiul este in principal 

pentru spate, fesieri si gambe. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5. Masarea mainilor si incheieturilor  
 
 
 
 
 
 
 

Stati in genunchi in fata aparatului, puneti mainile pe 

aparat. Acest exercitiu este in special pentru 

picioare, umeri ,brate si partea superioara a corpului. 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 



6. Masaj in pozitie verticala  
 
 

 

Stati in picioare pe suprafata de masaj a aparatului, tinandu-va cu mainile de 

maner. Acest exercitiu este ideal pentru antrenarea intregului corp. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Masaj picior arcuit 
 

Puneti un picior pe suprafata aparatului, si cu celalalt 

mentineti-va echilibrul pozitionandul pe podea. Indoiti usor 

piciorul de pe aparat. (vezi figura alaturata). Tineti mainile 

pe manerul aparatului. 
 

Acest exercitiu este in special pentru 

antrenareataliei, abdomenului, si coapselor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Program exercitiu    

Tip Ciclu Timp Viteza 

Exercitiu normal 1-3 ori/zi 5-20 min/zi Normala 

Scadere in greutate 4-8 ori/zi 10/20 min/zi Incet  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 



Instructiuni Panou de control  
 
 
 
 
 

 

afiseaza modul 
 
 

 

afiseaza timpul 
 
 

 

afiseaza viteza  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pentru a porni aparatul va rugam sa apasati acest buton, apasati din nou pentru a opri 

 

aparatul.  

 

Butonul de selectare a modului de antrenament. Cu acest buton schimbati intre programele 

 

88, P1, P2, P3. 88 este modul manual, in acest program se poate modifica valoarea vitezei si a 

timpului. P1, P2, P3 sunt programe automate, in aceste programe, butonul de viteza si timp nu au 

efect deci nu puteti modifica valoarea. 
 

 

Butonul pentru timp. O apasare a butonului va mari cu un minut valoarea timp. Cand ajungeti 

 

la 10 min, urmatoarea valoare va fi tot 1.\ 

 

Afisarea: 

 

Viteza are valorile 2,4,6,8,...30,32 (valoarea initiala fiind 2).  

Timpul are valorile 1, 2....10.(valoarea initiala fiind 10)  

Programe: 88, P1, P2, P3 (valoarea initiala fiind 88) 
 
 
 
 

 
8 



MODUL MANUAL 88  

In acest program se poate ajusta viteza de la 2 la 32, si timpul de la 1 la 10 min. 

 

PROGRAMUL P1  

In acest program viteza se modifica circular 2,4,6...30,32,30,...6,4,2 cu un interval de 0.5 sec 

intre 2 viteze. 
 
 

PROGRAMUL P2  

In acest program viteza se modifica circular 4,8, 12...32,...12,8,4 cu un interval de 5 sec intre 

2 viteze. 
 
PROGRAMUL P3  

In acest program viteza se modifica intre 2 si 32 cu un interval de 5 sec intre cele 2 viteze.  
 
 

Instructiuni panou de control 
 

+ Speedup key: apasati acest buton ca sa cresteti viteza.  
....................................................................................................................  
- Speed-down key: apasati acest buton ca sa dezcresteti viteza. 
 

 

Instructiuni de operare 
 

1. Conectati alimentarea si apasati butonul de alimentare care se afla in partea din 

spate (jos) a aparatului. Aparatul intra in modul de asteptare. Apasati butonul de 

pornire de pe computer ca sa puneti aparatul in functiune. Apasati acest buton 

din nou ca sa opriti exercitiul si ca aparatul sa intre un modul de asteptare.  
2. Va rugam sa consultati instructiunile pentru computer ca sa utilizati butoanele.  
3. Daca vreti sa faceti exercitii in picioare cu aparatul, recomandam sa urcati pe 

aparat si dupa aceea sa il puneti in functiune.  
4. Daca doriti sa utilizati aparatul in alta pozitie ( nu stand in picioare), este 

recomandat sa chemati o alta persoana sa porneasca aparatul, sau daca nu, 

incepeti exercitiul in picioare, si pe urma adoptati pozitia dorita.  
5. Pentru sanatatea dumneavoastra si pentru siguranta dumneavoastra, este 

recomandat sa nu folositi aparatul mai mult de 20 de minute. Acest lucru 

este recomandat pentru ca corpul nu suporta exercitiile lungi. 

 

Intretinerea 

 

 

1. Inainte sa incepeti orice activitate de intretinere, opriti alimentarea aparatului apasand 

pe butonul intrerupator, si scoateti aparatul din priza.  
2. Nu folositi substante abrazive cand curatati aparatul!  
3. Folositi o carpa uscata pentru a curata aparatul in zona de alimentare si a butonului 

de intrerupere a curentului, de asemenea folositi carpa uscata si pentru curatarea 

calculatorului.  
4. Este periculos turnarea lichidelor pe aparat!  
5. Daca cablul de alimentare este deteriorat, trebuie inlocuit de un cablu special, sau 

cablul primit de la distribuitor, sau de la agentul de service. 

 
9 



 
 
 

 

CARACTERISTICI TEHNICE ALE APARATULUI : 

 
 

 

LOTOS 
 

NO COMPONENTE CARACTERISTICI DESCRIERE 

1 MOTOR 300W - 
    

2 VIBRATII VERTICALE - 
    

3 FRECVENTA 50 Hz - 
    

4 AMPLITUDINE 6-8 mm - 
    

5 DISPLAY LED - 
    

6 COMPUTER/FUNCTII Program, timp, viteza. - 
    

  Aveti posibilitatea de a seta 36 de variatii ale modului 

7 PROGRAME durata antrenamentului si de vibrare 

  intensitatea vibratiilor.  

8 CORZI ELASTICE NU - 
    

 SARCINA MAXIM   

9 ADMISA 120 kg - 
    

 CLASA DE   

10 UTILIZARE HC - 
    

11 GREUTATE 30 kg - 
 

 
 
 
 
 

 
 


